

南阳民政工作动态

第 13 期

南阳市民政局办公室

2024 年 4 月 22 日

南阳市民政局召开党纪学习教育动员部署会议 4月15日，南阳市民政局组织召开局党组（扩大）会议，学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，贯彻落实中央党建领导小组会议和省、市委常委会（扩大）会议精神，讨论审议《中共南阳民政局党组关于在市民政局系统全体党员中开展党纪学习教育的工作方案（征求意见稿）》，研究部署市民政局系统党纪学习教育工作。市民政局党组书记、局长程治敏出席并讲话。

会议要求，一要提高政治站位。充分认识开展党纪学习教育的重大意义，在全党开展党纪学习教育，是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策；是巩固主题教育成果，深学笃行党的创新理论的有力抓手；是推进党的自我革命，永葆党的先进性纯洁性的重要举措；是强化纪律作风保障，

推动民政事业高质量发展的必做之功。二要明确重点目标。逐章逐条“学纪”，入脑入心“知纪”，不偏不倚“明纪”，慎始慎终“守纪”，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，推动党纪学习教育走深走实。三是要加强组织领导。严防形式主义，强化统筹兼顾，以高度的政治责任感和使命感，认真抓好各项任务落实，确保党纪学习教育见行见效。（市局机关党委）

简讯

4月18日，南阳市民政局组织党员干部收看爱国主义教育影片《单声》。（市局机关党委）

4月18日，南阳市区划地名管理工作办公室组织召开南阳市区划地名管理工作第二次联席会议。（市局区划地名科）

4月19日，南阳市民政局党员志愿者赴新西北社区组织开展“防范电信诈骗”主题宣传活动。（市局机关党委）

4月15日-18日，南阳市救助服务中心、南阳市殡葬服务中心、南阳市社会福利院、西峡县民政局、淅川县民政局召开党纪学习教育工作部署会议。（南阳市救助服务中心、南阳市殡葬服务中心、南阳市社会福利院、西峡县民政局、淅川县民政局）

4月16日，方城县民政局在全县开展《河南省养老服务条例》宣传月活动。（方城县民政局）

4月16日，宛城区民政局组织开展高龄津贴认证系统培

训会，全区各乡镇（街道）、村（社区）高龄津贴基层经办人员共 30 余人参加培训。（宛城区民政局 张坦）

4 月 16 日，邓州市人大常委会联动监督小组对市“积极应对人口老龄化加快发展养老服务”相关工作开展调研执法检查。（邓州市民政局）

4 月 17 日，淅川县召开优化营商环境工作推进会议，县民政局荣获 2023 年度优化营商环境工作先进单位。（淅川县民政局）

4 月 18 日，内乡县民政局联合县委组织部、县农业农村局深入村（社区）督导检查“滥挂牌”清理整治工作。（内乡县民政局）

4 月 18 日，桐柏县民政局联合县检察院、县妇联在平氏镇开展以“《未成年人保护法》和困境儿童福利政策”为主题的送政策下乡活动，并到困境儿童家中开展走访帮扶活动。（桐柏县民政局 杨超男 刘凯）

4 月 21 日，淅川县金河镇县人大代表、金河镇商会会长、鑫冠混凝土有限公司总经理吕桥一行深入金河镇敬老院开展走访慰问活动，为敬老院捐赠 2 万元的爱心善款。（淅川县民政局）

报：市民政局领导。

发：各县市区民政局（社会事业局），市局机关各科（室、局）、局属各单位。

编 辑：王 晴

审 核：金 路
